
 «Структура, основний зміст, можливості застосування Стандарту» 

 

Міністерство освіти і науки України спільно з Українським інститутом розвитку освіти 

у партнерстві з видавництвом «Ранок»  продовжують  онлайн-навчання з підготовки тренерів 

з підвищення кваліфікації педагогічних працівників щодо впровадження професійного 

стандарту «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти». 

  

Спікери онлайн-навчання Савицька Оксана, перший заступник директора УІРО та 

Косенчук Ольга, кандидат педагогічних наук, доцент, начальник відділу дошкільної освіти 

УІРО під час навчання 9 та 14 лютого розкрили зміст теми «Структура, основний зміст, 

можливості застосування Стандарту». 

 

Як імплементувати в практику новий професійний стандарт «Керівник (директор) 

закладу дошкільної освіти»? Що зміниться в роботі керівника ЗДО? Знаходимо питання, 

конкретизуємо кроки та визначаємо дорожню карту – саме так буде досягнуто основну мету 

Професійного стандарту — систематизувати трудові дії, що виконує керівник на робочому 

місці, шляхом їх аналізу та викладення у формі відповіді на запитання. 

 

До проведення онлайн-навчання доєдналась Ірина Андрощук, доктор педагогічних 

наук, професор кафедри педагогіки праці та андрагогіки Педагогічного інституту Академії 

спеціальної педагогіки ім. Марії Ґжеґожевської у Варшаві. Пані Ірина була рецензентом 

професійного стандарту керівника (директора) закладу дошкільної освіти. 

 

У своєму виступі пані Ірина приділила увагу на чому ґрунтується професійний 

розвиток керівника, закцентувала увагу на тих вимірах, які були закладені в професійному 

стандарті для керівника. 

 

Практична робота цієї теми вимагала від слухачів активної участі, аналізу 

стратегічного планування, власної професійної майстерності та фаховості. Модератори 

навчання Ольга Стягунова, Оксана Гура, Алла Регент та Оксана Болотова узагальнили 

напрацювання роботи груп щодо знань, умінь та навичок, якими має володіти керівник 

(директор) ЗДО для формування та розвитку загальних компетентностей. 

 

Тримаємо свій освітянський фронт! Слава Україні! 


